

2020年第073期

总第2014期

2020年8月14日
星期五

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

<http://weibo.com/ahflcp>

<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

3D 双重好礼 280 万大回馈

8月8日起,玩3D,领红包,赢好礼

福彩兼营店 夏日缤纷秀 (一)

近年来,“1+1”行业跨界合作成为一种流行的发展态势。各地福利彩票机构也开展了不少与其他行业跨界合作尝试,并且利用这种强强联合的跨界合作进一步拓宽了销售渠道,我们且称之为“福彩+”。2020年上半年新冠疫情爆发,很多销售行业都不可避免的受到了冲击,如何在复工复产之后复活、生存、发展?“福彩+”模式或许是您的一种佳选。夏日缤纷秀,福彩伴你行,从今天开始,我将带大家一起去看看芜湖市的几个极具特色的福彩兼营“样板店”。



一家旅游门店,也是一家福利彩票店。来到这里不仅能享受到专业的旅游咨询服务,还能享受便捷的福彩购买服务。坐在沙发上,看着跟团游的路线介绍手册,领略祖国大地的壮丽风景,渴了,有自助饮水机;乏了,顺手买张“双色球”或者“刮刮乐”,开怀一笑;闷了,店主管老板不忙的时候陪你唠唠嗑,聊天会……放松就在这温馨的片刻间。在这酷暑的季节里,我们不妨偶尔放慢脚步,感受下这一丝清凉的惬意。

店主管老板告诉我们,之前受疫情影响,门店旅游业务中断长达几个月,运营成本却是居高不下,很是焦虑。正所谓“山重水复疑无路,柳暗花明又一村。”一次偶然的闲聊,他从朋友处得知福彩兼营店的经营模式,很感兴趣,便着手申请准备工作。自6月5日上机正式营业以来,电脑票销量近6000元,即开票销量5000元。虽然销量还不是很高,但管老板对这种兼营模式充满信心。“现在旅游路线也在逐步恢复运营,我们店为了回馈广大客户对我们的支持,现在只要报名旅游项目,我们就送福利彩票,旅途的放松心情和中大奖的美好希望相加,客户体验更加丰富,客户群体也进一步扩大”,管老板如是说。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海。”有兼营模式的优势互补,客户转化,有福利彩票的政策支持,相信“福彩+旅游”,生活会更幸福哟!

如果您已有门店经营,如果您也乐意经营福彩,欢迎加入我们!芜湖福彩销售部咨询电话:0553-3859392。

下期再见哦! (高家望)

合肥福彩启动 代销合同续签

8月初起,合肥市福彩中心启动新一期全市投注站代销合同续签工作。由于受今年的疫情影响,今年的续签工作也有了新的防疫要求,为此市中心提前布置场地,做好消毒工作,安排工作人员值守单位进出口,测量来访人员体温,认真做好登记,确保此次续签工作安全有序开展。

在本次续签工作中,市福彩中心安排各站点分时分批办理,全程由专人指导,解答站点提出的问题。今年的代销合同将首次实现电子化,只要扫描站主的身份证就可以完成电子合同续签,这也是合肥福彩向高科技信息化发展的一个进步。续签过程中,市福彩中心简化办理流程,把好资料审核关,做到随签随走,站主们对签约工作都积极配合,认为今年的签约工作效率很高,同时也避免聚集带来的安全风险。按照计划,本项工作将在8月底全部完成。(章艳艳)

滁州福彩慰问站点站主



为感谢广大彩民的支持与厚爱,应对高温天气对福彩日常销售带来的不利影响,省福彩中心在全省范围内开展第六届“激情盛夏福彩有礼”活动。滁州市中心积极谋划,提前制定发放计划,合理安排各投注站分时间段领取礼品,避免人员扎堆聚集,及时将礼品配发到位。

据悉,为了解决滁州市34090019号福彩投注站站主佟广林因双腿残疾不便领取的困难,市福彩中心组织工作人员上门配送礼品并开展活动内容宣讲。该投注站于2019年5月开通销售,一年多来投注机日常维护及物料均由管理人员上门服务。通过市中心的帮扶该投注站由开通初期的月销量一万余元逐步提高到十万元,2020年6月销售达12万余元。

佟广林表示,市福彩中心的体贴关怀,如春雨般滋润着他的心,他在今后工作中将坚守福彩初心,努力工作,不断提高销售量,以实际行动来回馈福彩中心的关爱,为福彩事业贡献自己的一份力量。(杨旻)

安庆福彩开展 站点投注机巡检

为进一步提升福利彩票投注站的服务质量,降低彩票投注机的故障率,确保全市福彩投注机正常运行,安庆市福利彩票中心从7月下旬开始对全市的福彩投注机进行年度设备巡检。

本次巡检由安庆市福利彩票中心市场管理人员配合思乐公司技术员来完成。工作人员带着除尘器、维护工具对辖区内投注机逐一排查、保养。本次巡检的主要工作包括:对照“投注机巡检技术指标参照表”除尘保养,重点部件清洁,检查并加固接地线、检查电源电线,排除安全隐患等,工作人员通过询问销售员投注机平时工作和使用情况,对打印机、电源、键盘、扫描仪等有问题的投注机进行维修和备件更换。同时,通过沟通交流征求销售员对技术保障工作的相关意见和建议。

巡检人员克服高温天气,不怕脏、不怕累,认真给每台投注机进行巡检工作,对出现问题的投注机进行故障排除、备件更换,并将中心下发的宣传单页送到每一个投注站销售人员的手中。在巡检完一个片区后,巡检人员如实填写巡检记录表,清点备件,为下一个片区的巡检做好准备。

通过这次投注机巡检工作,确保了福彩投注机的安全运行,消除投注站的安全隐患,提高了投注站销售人员对福彩工作的认可度和支持度,为安庆市福彩各项工作的开展打下了坚实的基础。(江洪)

宿州福彩庆贺 3D 百万大奖

近期,久未中奖的宿州彩市迎来百万大奖喜讯,一彩民3D单选1000注喜中大奖104万元!一石激起千层浪,喜讯一出,迅速在宿州彩市传开。8月3日下午,宿州市福彩中心副主任戴凤英带着幸运站点奖牌和横幅,专程前往出奖地位于市区韩池子路的宿州福彩34120116号投注站,为站点庆贺大奖的诞生。

内来往的彩民并不多。店内环境整洁干净却略显空旷,三三两两的彩民围在一起对着喜报,横幅讨论着大奖喜讯。在与彩民和投注站站主的交谈中,戴凤英详细询问站点近期销量、店内租金及日常经营状况,她鼓励站点克服天气等不利因素,利用大奖喜讯和即将开展的3D营销活动,做好店内营销宣传和彩民服务,致力销量提升。



当天下午,因为天气炎热,投注站内

(刘楠楠)

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕